
Vaja Város Képviselő­testületének 2022. augusztus 04­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 246­tól ­ 254­ig
rendelete:

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
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Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Kérelem szolgáltatási díj mértékének módosítására /Dinkó Pálné — Iskolai főzőkonyha/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló  7/2021., (IX.9.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ A Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításáról szóló 8/2021. (LX.9.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

7/ Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló rendelet megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási
tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ­IV megnevezésű
viziközmű­rendszer)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási
tervrészének megtárgyalása /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­rendszer/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Demeter István vajai lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester —
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2022. augusztus 04­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van,
így az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2022. augusztus 04. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselő­testületi tagok
megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a
meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
246/2022. (VIII.04.)

határozata

A 2022. augusztus 04­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:

A 2022. augusztus 04. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester
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Előadó: Tisza Erika jegyző

3./ Kérelem szolgáltatási díj mértékének módosítására /Dinkó Pálné — Iskolai főzőkonyha/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



4/ A  gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 7/2021., (IX.9.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

6./ A Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításáról szóló 8/2021. (IX.9.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

7/ Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló rendelet megállapításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

8./ 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási
tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ­IV megnevezésű
viziközmű­rendszer)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási
tervrészének megtárgyalása /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­rendszer/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához
kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

11./ Demeter István vajai lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a termelői piacon csomag automata kerül elhelyezésre. Nekünk a csomag automata
üzemeltetése nem kerül pénzbe, mivel napelemmel üzemeltetik. A temetőben az új
parcella /sírhelyek/ kialakítása megtörtént. A temetőnél a bekötőutakra is készítik a
térkövet. A testvértelepülésünk, a székelyvajai református egyház lelkésze megköszönte a
református egyház harangláb helyreállításához biztosított anyagi támogatást. Ez év október
23­ra meghívást kaptunk a templom szentelésre. Az elmúlt hetekben érezzük a válság
okozta jeleket, áremelkedéseket. Emiatt a mai ülésen több napirendi pontot fogunk
tárgyalni. Úgy gondolom, hogy még mélyülni fog a válság, hozzánk is begyűrűzik. Az
önkormányzat ­ a közvilágítás esetében ­ éjszaka a közparkoknál, játszótéren, templom
előtt 9 óra után le fogja kapcsolni az áramot. Egyik intézmény sem tud rezsicsökkentett
áron működni. Az óvoda energetikai projektjével kapcsolatban a munkaterület átadásra
kerül a módosított szerződés aláírását követően. A fűtési szezon előtt megvalósítjuk a
napelemek felszerelését és a kazáncserét.



Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy tegnap elhoztam Budapestről néhai
Dr.Tisza László Vaja város díszpolgára trófea­gyűjteményét, amelyet a lánya ajánlott fel
Vaja városnak. Javaslom a trófea­gyűjteményből egy kiállítás megtartását.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a turisztikai felhívásban foglaltak
alapján a múzeummal közösen tudnánk pályázni a tájház, valamint a múzeum
homlokzatának javítására. A sportpálya tulajdoni viszonyait is rendezni kell a Magyar
Nemzeti Múzeummal.

Harsányi Imre alpolgármester: A vadászati kiállítást akár az újonnan épült
látogatóközpontban is meg lehetne tartani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A látogatóközpont leginkább a vajai őstó élővilágát
fogja bemutatni.

Helmeczi Éva képviselő: A Művelődési Ház jó helyszíne lehetne ennek a kiállításnak.
Mivel a színpadbérlés nagyon sokba kerül, én el tudnék képzelni a Sportpályán egy
rögzített, fedett színpadot.

sólyom Zsuzsanna képviselő: A tájház ebben a formájában csak látogatható, de ha főznek,
akkor nem tudnak leülni. A tájházban működik a idősek klubja is, ezért a belsejét, a
befogadóteret is bővíteni kellene,

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tájház lábazatát meg kell erősíteni. A tájház kert
része a szomszéd tulajdonában van. Át fogjuk gondolni a bővítés lehetőségét.
A kastélykertből a foci pálya más helyszínre történő költöztetésére nem látok reális esélyt.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
247/2022. (VIII.04.)

határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló
beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester
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Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került írásban a
Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha óvodavezetőjének javaslata a nyersanyag norma,
illetve térítési díj emelésére vonatkozóan.
Óvodavezető Asszony és Élelmezésvezető Asszony felülvizsgálta egy éves
időszakra vonatkozóan a főzéshez használt alapvető nyersanyagok árait. Jelentős
/átlagban 40­50 "6/ áremelkedés volt. Folyamatosan figyelnünk kell az árak
alakulását, hogy ne legyen jelentős norma túllépés.
Az önkormányzatoknak közel másfél évig nem volt lehetőségük (Korm.rendelet,
valamint törvényi előírás alapján) térítési díj emelésre a koronavírus­világjárvány,
valamint a veszélyhelyzet miatt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az óvoda konyhájával történt egyeztetés
alapján lett meghatározva az étkezési térítési díj összege. A nyersanyag igényeket
figyelembe véve került meghatározásra az étkezési térítési díj összege. Az óvoda
konyhája általi javaslatot a pénzügyön megvizsgálták. Nem túlzó az ár, nem
akarunk deficitet termelni.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy meddig tud ennyi
LL TT ANN AP 8 ALA

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ebben az évben amit közmunkaprogram
keretében termeltünk, nem jó minőségű, hiszen aszály volt. A burgonya a
leggyengébb. A hagyma fokhagyma, sárgarépa beszállításra kerül felhasználásra.

Gáspár Béla képviselő: Többször beszéltünk már a konyhák összevonásáról.

Helmeczi Eva képviselő: Nem lesz más lehetőség, csak az összevonás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megvizsgáltatom ezt a lehetőséget,
utánajárok, hogy az iskolai konyha milyen költségekkel üzemel. A személyi
állomány lehetővé tenné.

Helmeczi Éva képviselő: Az iskolai konyhán 6­800 főnek is főztek korábban.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Meg kell vizsgálni, hogy az energia áremelkedés, a
nyersanyagárak, tisztítószerek árainak emelkedése milyen hatással van a térítési
díjak összegére. Ezt az idősek otthonánál is meg kell nézni. Azt tudjuk, hogy tavaly
mennyi volt a gázszámla értéke, ki kell kalkulálni, hogy most mennyi összeg
várható. A környéken a legolcsóbban vagyunk a napi térítési díj összeg . Az idősek
otthonában pl. nagyon sok a mosás. Nem tudni, hogy a központi ellátmány fog­e
emelkedni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzat is a traktorokon kívül teljes
áron tankolhat.



Sólyom Zsuzsanna képviselő: Látom, hogy az önkormányzati és intézményi dolgozók,
nyugdíjas volt dolgozók esetében az ebéd térítési díjaként 650.­ Ft lett betervezve, viszont
a közfoglalkoztatottak a munkaszerződésük ideje alatt 800 forintért rendelhetnek ebédet.
Javaslom, hogy egységesen 800 forintban kerüljön meghatározásra az ebéd térítési díja
mindkét esetben.

Tisza Erika jegyző: Az étkezési térítési díj megállapításáról szóló határozat ez év
szeptember lép hatályba. Az étkezési térítési díjat december hónapban a képviselő­testület
— ha indokoltnak tartja — felülvizsgálja.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díj megállapítását, az
elhangzott módosítással, miszerint az önkormányzati és intézményi dolgozók, nyugdíjas
volt dolgozók is az ebédért 800 Ft összegű térítési díjat fizessenek, kézfelemeléssel
szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének
248/2022. (VIII.04.)

határozata

f..t heti ETa Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díj megállapításáról

A Képviselő­testület:
a Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha által biztosított étkeztetés térítési díját
2022. szeptember 01. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

1. Önkormányzati és intézményi dolgozók, nyugdíjas volt dolgozók
Ebéd: 512.­Ft nyersanyag költség ­­ 118.­Ft rezsi (2399) 4 ÁFA­— 800.­Ft

2. Közfoglalkoztatottak, a munkaszerződésük ideje alatt ,
Ebéd: 512.­Ft nyersanyag költség ­­ 118.­Ft rezsi (2399) —­ ÁFA— 800.­Ft

3. Vendég étkezés ;
Ebéd: 512.­Ft nyersanyag költség ­­ 512.­Ft rezsi (100 96) ­ÁFA — 1.300.­Ft

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné óvodavezető

Makai­Kovács Mária élelmezésvezető



3./ Kérelem szolgáltatási díj mértékének módosítására /Dinkó Pálné ­— Iskolai
főzőkonyha/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A  Képviselő­testület tagjai részére
megküldésre került írásban a Dinkó Pálné egyéni vállalkozó által benyújtott
kérelem, mely a Molnár Mátyás Általános Iskola főzőkonyháján a szolgáltatási
költség megemelésére vonatkozik.
Dinkó Pálné egyéni vállalkozó 2009. április 01. napjától folyamatosan bérli a
Molnár Mátyás Általános Iskola főzőkonyháját.
Kérelmező a szolgáltatási költség emelését a nyersanyag, illetve üzemanyag árak
emelkedésével indokolja.
Az utolsó áremelés 2022. januárjában volt.
Vállalkozó hosszútávon szeretné igénybe venni az iskolai főzőkonyhát.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a Molnár Mátyás Általános Iskola főzőkonyhájának szolgáltatási
költség megállapításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
249/2022. (VIII.04.)

határozata

Dinkó Pálné egyéni vállalkozó által üzemeltetett főzőkonyha
szolgáltatási díj mértékének megállapítása

A Képviselő­testület:
A Dinkó Pálné egyéni vállalkozó által üzemeltetett főzőkonyha szolgáltatási
költségét 2022. szeptember 01. napjával az alábbiak szerint állapítja meg:

1 adag tízórai ellenértéke 200 Ft Áfa
1 adag ebéd (Iskola) ellenértéke 600 Ft­t Áfa
1 adag uszonna ellenértéke 200 Ft­t Áfa
szünidei ebéd 650 Ft­t Áfa

A gyermekétkeztetés nyersanyagköltsége ÁFA nélkül a következő:
A B C D E F

s.sz ] . intézmény Tízórai Uzsonna napi 1! napi háromszori
megnevezése ] nyersanyag ! nyersanya ebéd ellátás nyersanyag

normája g normája ! nyersanya normája
g normája

l )! Általános 130 Ft
iskola K



I 2 ] Általános 130 Ft
iskola

3 Általános 650 Ft
iskola

4 Általános 390 Ft
iskola

A vállalkozó vállalja, hogy a szolgáltatási díjon felül semmilyen további költséget
nem érvényesít.

Utasítja a polgármestert a szolgáltatási szerződés ide vonatkozó részének
módosítására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 7/2021., (IX.9.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a napirendi
ponttal kapcsolatos rendelet­tervezet. Az önkormányzatoknak közel másfél évig nem
volt lehetőségük (Korm.rendelet, valamint törvényi előírás alapján) térítési díj
emelésre a koronavírus­világjárvány, valamint a veszélyhelyzet miatt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tajgait, aki
elfogadja a gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításáról szóló 7/2021., (IX.9.)
önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül a 10/2022. (VIII.5.) számú rendeletével elfogadta a gyermekétkeztetési térítési
díjak megállapításáról szóló 7/2021., (IX.9.) önkormányzati rendelet módosítását

5./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a napirendi
ponttal kapcsolatos rendelet­tervezet. A szociális étkezőket, gondozottakat ki kell
értesíteni. A rendelet a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba.

Helmeczi Éva képviselő: Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a
szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj egy gondozási napra eső intézményi



térítési díj összege 2800 Ft. A személyes térítési dj a gondozott havi jövedelmének 80 94­a
lehet. Kidolgozásra került, hogy az intézményi térítési díj összegéből mennyit kell fizetni
az étkezésért. Tervezni egy gazdasági év lezárása után lehet, a költségvetés tárgyalása
előtt.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tajgait, aki
elfogadja a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi
szabályairól szóló 9/2021. (X.06.) önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül a 11/2022. (VIII.5.) számú rendeletével elfogadta a személyes gondoskodást
nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól szóló 9/2021.(X.06.)
önkormányzati rendelet módosítását.

6./ A Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításáról szóló 8/2021. (IX.9.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a napirendi
ponttal kapcsolatos rendelet­tervezet. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a Tulipán Bölcsődében senki sem fizet intézményi térítési díjat. Az intézményben
étkezési díjat is csak kevesen fizetnek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
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önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül a 12/2022. (VIII.5.) számú rendeletével elfogadta a Tulipán Bölcsőde
intézményi térítési díj megállapításáról szóló 8/2021. (IX.9.) önkormányzati rendelet
módosítását.

7/ Az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló rendelet megállapításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a napirendi
ponttal kapcsolatos rendelet­tervezet, melyben nincs formai változás. A rendeletet
felülvizsgálta a Kormányhivatal. A rendeletet meg kellett küldenünk véleményezés
céljából a Mátészalkai Ántsz­nek, valamint az Országos Kórházi Főigazgatóságnak.
Mindkét hatóság írásos véleménye fénymásolatban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló rendeletben foglaltakat,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül 13/2022. (VIII.5.) önkormányzati rendeletével elfogadta az egészségügyi
alapellátások körzeteiről szóló rendeletét.

8./ 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és
Pótlási tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ­IV
megnevezésű viziközmű­rendszer)
Előadó; Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. /Szolnok/ Víziközmű egységesítési csoport
részéről megküldésre került Önkormányzatunk felé javaslatként a 2023­2037 tervezési
időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási tervrésze, valamint
Beruházási tervrésze (VJ­IV megnevezésű viziközmű­rendszer). Tájékoztatom a Tisztelt
Képviselő­testület tagjait, hogy az ivóvíz esetében a Felújítási és Pótlási tervrészre,
valamint a Beruházási tervrészre vonatkozóan nyilatkoznunk kell. Amennyiben a
Képviselő­testület a TRV Zrt­t kívánja megbízni a VJ­IV megnevezésű viziközmű­
rendszerre vonatkozó, 2023­2037 tervezési időszakhoz kapcsolódó Gördülő Fejlesztési
Tervrészének a Magyar Energetikai és Közmű­szabályozási Hivatalhoz történő
benyújtásával, úgy egy meghatalmazást kell részükre erre vonatkozóan megküldenünk,
hogy a benyújtással kapcsolatos eljárásban helyettünk teljes körűen eljárhassanak.
Bajnai Miklós üzemvezető úrral egyeztettem, a Török utcai átemelő felújítása a következő
évre kerül átütemezésre. Az sms bejelző, automata jelzőrendszer kiépítése 2024­re került
betervezésre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztésként megküldött nyilatkozatban foglaltakkal a Gft beruházási
tervezés hiányáról, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
250/2022. (VIII.04.)

határozata

NYILATKOZAT ,
GFT BERUHÁZÁSI TERVEZÉS HIÁNYÁRÓL

A Képviselő­testület:
A 11­18591­1­003­00­01 kóddal rendelkező VJ­IV megnevezésű viziközmű­rendszer
ellátásért felelősök képviselőjeként — a vkr.­ben érintett Ör Község­, Rohod Község



Önkormányzata, mint ellátásért felelős egyetértésével — nyilatkozom, hogy nevezett
viziközmű­rendszer esetében a 2023­2037 időszakra a tervezési ütemek (rövid­, közép­,
hosszútáv) vonatkozásában nem került betervezésre beruházási feladat az alábbi indokok
miatt.

A viziközmű­rendszeren az ivóvízhálózat teljesen kiépített, ellátatlan településrészek
nincsenek. A vízműtelep biztosítani tudja az előírásoknak megfelelő minőségű és
mennyiségű ivóvizet, kapacitásbővítésre, technológiai átalakításra, ivóvízhálózat bővítésre
a közeljövőben előreláthatólag nem lesz szükség.

Vaja Város Önkormányzata, valamint az érintett Őr Község és Rohod Község
Önkormányzata a KEOP­1.3.0/2F/09­2010­0016 kódszámú pályázati felhívásra az Első
Szatmári Ivóvízminőségjavító Projekt keretein belül a szükséges beruházási munkálatokat
mind a vízműkutakra, tisztító technológiára és a hálózatokat érintően, valamint annak
szerelvényeire vonatkozóan elvégeztette, erre való tekintettel beruházási feladat
betervezése nem indokolt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztésként megküldött elfogadó nyilatkozatban foglaltakkal a Gft
Felújítási és Pótlási Tervrészről, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

251/2022. (VIII.04.)
határozata

ELFOGADÓ NYILATKOZAT — ,
GFT FELÚJÍTÁSI ÉS PÓTLÁSI TERVRÉSZRŐL

A Képviselő­testület:
A 11­18591­1­003­00­01 vkr. kóddal rendelkező VJ­IV megnevezésű viziközmű­rendszer
ellátásért felelősök képviselőjeként valamennyi ellátásért felelős nevében nyilatkozom,
hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által véleményezésre megküldött — 2023­
2037 tervezési időszakra vonatkozó — Gördülő Fejlesztési Terv, Felújítási és pótlási
tervrészt tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk, előterjesztéséhez hozzájárulunk és a
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt­től a tervben szereplő munkák elvégzését
megrendeljük.

Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részére adjuk ki a Gördülő
Fejlesztési Terv, Felújítási és Pótlási Tervrész Magyar Energetikai és Közműszabályozási
Hivatalhoz történő benyújtásához és az eljárás lefolytatásához.



9./ 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és
Pótlási tervrészének megtárgyalása /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­rendszer/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére emai­ben
megküldésre került a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. /Szolnok/ Víziközmű
egységesítési csoport részéről — a 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő
Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási tervrésze /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­rendszer/.
Az előterjesztés tartalmazza a 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó fejlesztési
ismertetőket.

Javaslom a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt­t megbízni a Gördülő fejlesztési terv,
felújítási és pótlási tervrész Magyar Energetikai és Közmű­szabályozási Hivatalhoz történő
benyújtásával és az eljárás lefolytatásával.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztésként megküldött nyilatkozatban foglaltakkal a Gft felújítási és
pótlási tervrészről, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
252/2022. (VIII.04.)

határozata

ELFOGADÓ NYILATKOZAT
GFT FELÚJÍTÁSI ÉS PÓTLÁSI TERVRÉSZRŐL

A Képviselő­testület:
A 21­18591­1­004­00­OI vkr. kóddal rendelkező VJ­SZV megnevezésű víziközmű­
rendszer ellátásért felelősök képviselőjeként valamennyi ellátásért felelős nevében
nyilatkozom, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által véleményezésre
megküldött ­ 2023­2037 tervezési időszakra vonatkozó ­ Gördülő fejlesztési terv, Felújítási
és pótlási tervrészt tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk, előterjesztéséhez
hozzájárulunk és a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt­től a tervben szereplő munkák
elvégzését megrendeljük.

Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részére adjuk ki a Gördülő
fejlesztési terv, felújítási és pótlási tervrész Magyar Energetikai és Közmű­szabályozási
Hivatalhoz történő benyújtásához és az eljárás lefolytatásához.



10./ Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához

kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybe vételéről
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,

hogy ebben az évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzatok számára szociális

célú tüzelőanyag vásárlás támogatás igénybevételére. Tüzelőanyag támogatásként fára,

illetve szénre lehet pályázatot benyújtani. Az elmúlt évben a tüzifát a Nyírerdő Zrt­től

szereztük be. A pályázatot 400 m3 fa beszerzésére nyújtottuk be, és csak 318 m3 tüzifát

kaptunk, melyből 400 családnak tudtunk fát adni. A. támogatás mértéke: kemény lombos

fafajta esetében 17500 Ft/erdei m3 4 áfa, szén esetében 3000 Ft/g áfa. Háztartásonként

legfeljebb 5 erdei m3 tüzifa, vagy 10 g szén biztosítására kerülhet sor. Az

önkormányzatnak vállalnia kell, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőktől

semmilyen ellenszolgáltatást nem kér. Mindkét tüzelőanyag esetében kell szállítási díjat

fizetnünk, mely szintén jelentős összeget tesz ki. A szén 25 kg­os zsákokba van rakva,

raklapra csomagoltan 3.000 Ft/mázsa­tÁfa. A szállítási költség maximum 6500 Ft/raklapt

áfa. — Az sem elhanyagolható tétel, hogy tavaly kb. 400 ingatlanra kellett kihordani a

tüzifát, ez önköltségi áron kb. 1 millió forintot jelentett. A pályázat benyújtási határideje

2022. augusztus 31. napjában került meghatározásra.
A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig dönt. A

támogatást a Magyar Államkincstár az  utalványozást követően soron kívül,

előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja. A támogatást ezt követően

használhatjuk fel.

Harsányi Imre alpolgármester: Sajnos egyre több lesz a rászoruló család. Az elmúlt

időszakban nagyon nagy drágulás történt. En a tüzifa beszerzését támogatom.

Helmeczi Éva képviselő: Javaslom, hogy az önkormányzat a tüzelőanyag támogatás

keretében tüzifára nyújtsa be igényét.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy tavaly hányan részesültek

tüzifa támogatásban?

Tisza Erika jegyző: 400 fő részesült tavaly tüzelőanyag támogatásban.

Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy nyertes pályázat esetén meddig

kell az önkormányzatnak kiszállítania a tüzifát?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy gondolom, hogy mindenképpen pályáznunk

kell tüzelőanyag támogatásra. Nyertes pályázat esetén az önkormányzatnak 2023. február

15­éig kell kiosztania a rászorulók részére a tüzifát.

Tisza Erika jegyző: Javaslom, hogy a képviselő­testület csak abban döntsön, hogy kíván­e

szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra igényt

benyújtani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy vizsgáljuk meg, hogy az elmúlt

évhez képest mennyibe kerül a kemény lombos fa, illetve a szén ára. Az üzemanyag ára is

jelentősen emelkedett. Ezen adatok birtokában tudunk felelős döntést hozni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki

egyetért azzal, hogy csatlakozzunk a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz, valamint

kerüljön megvizsgálásra a kemény lombos fa illetve a szén ára, és csak ezután kerüljön

konkrét döntés meghozatalára sor, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

253/2022. (VIII.04.)
határozata

Állásfoglalás a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó

kiegészítő támogatás igénybe vételéről

A Képviselő­testület:
1./ Elhatározza, hogy a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához

kapcsolódó kiegészítő támogatásra igényt nyújt be.

2./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy vizsgálja meg, mennyibe kerül a kemény lombos

tüzifa és szén ára.

Határidő: 2022. augusztus 31.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ Demeter István vajai lakos kérelmében döntéshozatal

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre

került Demeter István vajai lakos sebességcsökkentő küszöb (fekvőrendőr) felszedésére

vonatkozó kérelme.
Úgy gondolom, hogy ha ezelőtt a lakás előtt felszedésre kerül a fekvőrendőr, akkor a többi

helyen lévő fekvőrendőrt is fel kell szednünk. Mindenkinek az a véleménye, hogy szükség

van sebességkorlátozásra. Kérelmező javasolja gyalogátkelőhely felfestését, melyet én is

szükségesnek tartok. Meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy ha lámpa kerülne

felszerelésre, akkor annak milyen hatása volna, akkor a járdát is úgy kell kialakítani.

Gáspár Béla képviselő: Én is beszéltem ezzel a vajai lakossal, aki elmondta, hogy a

lakásuk fala megrepedezett, mivel nagyon sokan gyorsan hajtanak át a kihelyezett

fekvőrendőrön. Mindenképpen megoldást vár a képviselő­testülettől, ellenkező esetben

statikust hív, valamint más szervhez kíván fordulni.

Harsányi Imre alpolgármester: A fekvőrendőr kihelyezését az indokolta, hogy az említett

útszakaszon — mivel egyenes szakaszról beszélünk — gyorsan haladtak át a járművek.

Velicskó Mihály képviselő: Több városban is sebességkorlátozás miatt ütközőket szereltek

fel. Nálunk is ki lehetne próbálni.



Harsányi Imre alpolgármester: Ezzel a megoldással még több kár keletkezne a

gépkocsiban.
Gáspár Béla képviselő: Egyetértek azzal, hogy az óvodához, orvosi rendelőhöz szükséges

lenne a zebra felfestése.

Sólyom Zsuzsa képviselő: Meg kell nézni annak lehetőségét, hogy a fekvőrendőr
z

szélesítésével milyen mértékben tudjuk a sebességet csökkenteni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy kérdezzünk meg egy közlekedési

tervezőt, hogy ő milyen műszaki megoldást ajánl. Megnézethetjük és árajánlatot is

kérhetünk az óvodai fekvőrendőr szélesítésére vonatkozóan. Az óvoda előtt elhelyezett

fekvőrendőrön kívül meg kell vizsgálni a Pöltenberg utcánál elhelyezett fekvőrendőrt is,

hogy mit lehet tenni.

További kérdés nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki

egyetért azzal, hogy a Vaja, Damjanich utcán és Vaja, Pöltenberg utcán kihelyezett

fekvőrendőr elhelyezésére vonatkozóan vizsgáltassuk meg közlekedési tervezővel a

műszaki megoldások lehetőségét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az

alábbi határozatot hozta:
Vaja Város Önkormányzat

Képviselő­testületének
254/2022. (VIII.04.)

határozata

Demeter István vajai lakos kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vaja, Damjanich utcán és Vaja, Pöltenberg utcán kihelyezett

fekvőrendőr elhelyezésére vonatkozóan közlekedési tervezővel

megvizsgáltatja a műszaki megoldások lehetőségét.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester

megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

me Kmf.
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